



# 太仓再上《新闻联播》! #

日前,作为江苏省“培育开放新优势、助力高质量发展”的典型案列,我市以优质服务助力外资项目建设登上中央电视台《新闻联播》节目。

《新闻联播》中报道的舍弗勒太仓新基地位于高新区娄江路以东、常胜路以西、北京路以南、宁波路以北的区域内,占地面积约9万平方米,项目总投资约20亿元,将主要从事汽车发动机零部件、新能源汽车零部件生产制造以及航空轴承服务业务。目前,新基地项目正按计划有条不紊地进行主体建设。

项目一期预计于2021年年底竣工。舍弗勒大中华区首席执行官张艺林在接受采访时表示,对公司前景充满信心,今后5年公司的发展会更好。

舍弗勒新基地按照德国绿色建筑委员会(DGNB)提出的绿色建筑评价标准设计并建造,建成投用后将集合特种设备制造等项目,逐步形成业务规模效应,提高生产运营效率。

@宏泰:金太仓闪闪发光!  
@王晨:赞!  
@Joyce:真令人骄傲!

# 太仓这位农民工!受  
国务院表彰! #

近日,在全国优秀农民工和农民工工作先进集体表彰大会上,我市江苏皇冠新材料科技有限公司的高军会获得全国优秀农民工称号。

高军会是江苏皇冠新材料科技有限公司的工会主席、支部书记。1998年毕业后,高军会凭着一股冲劲南下广东,从惠州一工厂的一线工人做起,由于表现出色,逐步成为企业管理层。为追求更好发展,2013年年初,高军会来到太仓,加入江苏皇冠新材料科技有限公司。

去年,在他的努力下,公司成为所在区镇第一批获取复工备案审批的企业之一。身为一名企业的

农民工党建工作,高军会时刻注重“党建温度”助燃“发展热度”,他被授予“太仓市优秀共产党员”“苏州市优秀非公企业党组织带头人”的称号。

@姜太公:国家级荣誉,不容易!  
@bamboo:给高部长点赞!  
@奇奇:感谢为太仓添彩,好样的!  
@老朱:真心付出,终能有收获。  
@青青河边草:看到老同学如此优秀,我真高兴。  
@张志千:优秀的人,点赞!  
@黄祝龙:高部!好样的!给你点赞!芝麻开花节节高!  
@jk:不怕贫而怕不勤,棒。  
@王力:高部长棒棒哒!

# 逛便利店,你喜欢去\_\_\_\_? #

近年来,各种新零售业态层出不穷,位于零售终端的社区便利店也成为了“战场”,作为重要据点,各方纷纷在太仓“跑马圈地”抢时间、抢地盘。

●日系连锁  
最近,日系品牌罗森便利店在太仓2店同开,带来新的消费体验。店内聚集了许多日本品牌商品,最核心业务是鲜食,店内还摆设了一小个台板、几张桌椅方便顾客就餐。而且相比传统小超市,日系便利店里商品陈列井然有序,走的是文艺小清新范儿,定位更年轻、高端。

●电商巨头  
“新零售”同样是电商巨头的热词。天猫小店、京东便利店也开始入局太仓市场。在陈设、环境方面,基本和日系的连锁便利店无异,而且同样实现了24小时营业。但相比日系便利店,在品类上还是有一定差距。

●本土连锁  
作为太仓最老牌的连锁便利

店——仓建超市,已经深耕太仓零售市场20多年了。目前太仓有29家仓建连锁超市,分布在全市各个镇区。与“新零售”的受众定位不同,本土的社区便利店受众定位更多是中老年人。

太仓老牌卖场大润发最近正在找门面,准备开“新零售”便利店——小润发。

●夫妻小店  
与“新零售”便利店相比,“夫妻店”基本没什么装修,更没有年轻人喜爱的鲜食,主要经营烟酒和日用品。小融发现,“夫妻小店”有不少都承接了社区团购提货和包裹代收业务。在很多店主看来,要在这激烈的市场生存下来,都要和“互联网+”沾点边。

@爷是那么黑:太仓终于有罗森了。  
@kooki:小润发这个名字可可爱爱的。  
@桃子:我喜欢仓建超市。  
@夏未来:全家便利店什么时候来太仓呢,宜家来也欢迎。

# 集五福

## 一场属于全民的新年狂欢

□本报见习记者 董沁妍

“今天,你‘福’字扫了吗?”“你还差什么‘福’?”这几日经常会听到这样的问话,一进入2月,已经持续开展好几年的支付宝集五福活动又启动了。自活动开始后,单字“福”以及“福字图片”等的搜索量飙升,这两年,集五福作为春节的预热活动,已逐渐成为一场全民狂欢。

### 集福、送福,让年味浓起来

福文化是中国的民俗文化,源远流长,寄托了人们对美好生活的向往和祝福。集五福正是对福文化的一种传承和传播,这不仅是独属于年轻人的一种活动,父母辈也是福文化的覆盖者,参与其中不足为奇。“因为这个,我和爸妈的交流也增多了,我还了解到了他们使用智能机时的困难,会抽时间教他们。”小章说道。

总有人说现在年味淡了,可集五福作为一种“新年俗”,每年通过“集福”和“送福”,在一个个“福”字中把人们带入过年的氛围中,以另一种方式让年味又浓了起来。

### 温馨提示

活动有趣,但也要提高警惕,来历不明的二维码不要扫、来历不明的链接不要点、来历不明的人不要加,谨防被骗。

### 难度低了,更多人能集齐

2021集五福活动2月1日0点开始,2月11日22点18分开奖。用户可以通过熟悉的AR扫福、蚂蚁森林等玩法获得五种福卡和沾福气卡等,已获得的卡可以在“我的福卡”中查看,对于参与过的用户来说,已是驾轻就熟。

“我第二天就集齐了。”小希是集五

福活动的忠实粉丝,2016年在观看春晚时“咻”齐五福的她,希望每年都可以集齐五福,“可能是讨个‘五福临门’的口彩吧,现在集齐五福的难度一年比一年低。”据支付宝官方微博发布的数据,截至2月2日早上8点,已有100万人集齐五福。

### 今年又有新玩法

从第一年的均分现金,到现在的拼手气开红包,参与活动的人越来越多。“重要的已经不是到手的金额大小,而是一种参与感。”小希热心地向记者介绍起今年的新玩法,“每年都有不同,今年还是挺有意思的”。

今年新增了“写福字”这一玩法,从1月25日起在支付宝上搜“写福字”,就可以亲手写下福字,每天前50万个福字可选择免费打印包邮到家;集五福活动正式开启后,每天“写福字”便有机会获得2张手写福卡,还可以通过“写福字”生成套卡送给朋友。“写福字”页面还有颜真卿体、王羲之体、柳公权体、欧阳询

体等字体供临摹。除此之外,还有芭芭农场以及59个App/小程序可以获得福卡。等集齐五福并合成后,还能够开启“打年兽添福气”玩法,积攒到一定的福气值,便可获得添福红包,添福红包将在五福开奖后和五福红包一起发放。

“我听说今年集五福首次可以喊着玩了,但我家没有天猫精灵,只能看看网上的视频,了解一下是怎样玩的。”小希对记者说道,“现在配套的活动越来越多了,2021集五福主题曲《望》也在网易云音乐正式上线了,我已经开始期待明年集五福会有什么新花样了。”

### 玩嗨了!每个App都不放过

与对支付宝集五福情有独钟的小希不同,小章今年参与了各个App的活动,如微博的集福牛、小红书的集盲盒、快手的攒牛气等等,说到兴起处,他还给记者展示了一下他在这几个App上分别集到的卡,“就是有点费时间,每天心里都惦记着这个事情,我还专门设了闹钟提醒

自己。”刚转了一圈回来的小章妈妈听见小章在说集福卡的事,立即从口袋里拿出手机,递给小章:“今天你还没有帮我扫‘福’呢!”小章熟练地在自己的手机上打开相册,找出带“福”字的照片,扫了起来。



# 太仓市融媒体中心“太融e”APP 掌上太容易

太仓市融媒体中心全新上线的“太融e”APP,是太仓本土具有综合服务功能的移动端上党旗舰。权威资讯、海量图片、视频直播……第一时间传递新闻资讯,多种呈现方式带你览知天下事,你所关注的都在“太融e”APP。你还可以打开手机读报看电视,新闻资讯一手“掌握”。

政务服务、行政审批、掌上办事……“太融e”APP为你打通连接壁垒,通告最新信息、通畅社情民意、通达用户掌心,有效服务移动互联网上的你。“太融e”APP涵盖“吃住行游购娱”等生活服务,你想知道的,我们都为你准备着,让你感受不一样的太仓,品味不一样的生活。

活动直播、太抖短视频、才艺展示……你不仅可以与“太融e”APP小编进行交流互动,还可以把更多有趣的内容及时分享给大家。

“太融e”APP是太仓党端,太仓人的专属APP,掌上太容易,期待你的关注!



扫码下载